

婆媳之間

文/夏曉君

96年初，我婆婆开始读《转法轮》，她认认真真地看了一遍《转法轮》，觉得书讲得真好。现在社会上风气这么坏，做甚麽事都得走后门花钱，而这本书却让人做个道德高尚的好人，同时能有一个健康的身体。婆婆决定开始学法轮功。在老学员的建议和帮助下，她与几个功夫组成了一个炼功点，天天集体学法、炼功。

99年1月我的女儿降生了，婆婆来到北京帮我们看孩子。我婆婆是南方人，公公对我婆婆非常好，婆婆在家一直是养尊处优，没吃过甚麽苦，受过甚麽累。可婆婆到了北京，不仅承担了家里的大部分家务，还尽心尽力照顾我坐了两个月的月子。我心里非常感激她，不知道该怎么回报，婆婆却对我说：“你不要有这些想法。我是个修炼人，我知道我该怎么做。”

婆婆是个很细心的人，而我有时做事很粗心，自己还意识不到。她从未责怪过我，很多事在心里就消化了，所以很多事我都不知道。一次跟婆婆聊天，婆婆对我说：“其实，也有很多时候你做的事我觉得不符合我的想法，但我发现你的出发点是好的。我不能用我的标准去衡量你，要求你，因为每个人过去的背景、生活环境、生活习惯都不一样，怎么会有一样的想法呢？遇事我应该找自己。”听了婆婆的话我感到很惭愧，心想自己这么多年来，考虑问题总是从自己的角度出发，很少为别人著

想。虽然修炼了，也经常以自己的想法去衡量别人、要求别人，跟婆

婆比，我真差的太远了。在这样一个环境中，我们一起学法，生活，共同提高，孩子长得也很健康，看到我们婆媳关系这么好，很多同事朋友们都非常羡慕。

7.20以后，环境一下严厉起来。有一段时间公安经常把我与我爱人

带到公安局调查，我单位

也对我施加压

力，以工

作、房

子相

威胁；

孩子只

有六个

月大，很累

人。我婆婆经常

一个人抱著孩子在家，不知道晚上我们甚麽时候回家，能不能回来。那段时间我真不知道婆婆究竟是怎麽过来的，她从来不说，当我问起她时，她才说了一句话：“虽然很难受，但我是修炼人，知道该怎么做。”单位要开除我时，我担心婆婆能否受得了，这回可是没房子住了。婆婆却对我说：“师父说了：‘是你的东西不丢，不是你的东

西你也争不来。’你不要考虑我的想法。”后来我被单位辞退后，婆婆平静的对我说：“将来他们会请你回去的。”

然而，我的父亲却为我失去工作非常痛苦，他打电话对我说：“这么多年，我为你操了多少心？好不容易你有个安稳的家了，过了几天太平日子，今天你这又是怎麽了，工作也没有了，房子也没有了，我实在是折腾不起了！”我拿著电话哭了起来。有一天，父亲又给我打电话，正好我不在家，我婆婆

接的电话，婆婆

说：“你

千万

别生

气，

要保

重身

体。困难

我们慢慢会

克服的，你不要担

心，将来会好起来的，小夏

没做错甚麽，你就别再骂她了。”这番话顿时让父亲明白过来。后来我母亲告诉我，父亲听了婆婆这番话后坐

那儿愣了半天，最后非常感慨地对我母亲说：“我不能再给孩子施加压力了，本来就断了生活的来源，我要再说她，万一孩子心窄上吊了怎麽办？‘文化大革命’这事还少啊？再说，她爱人一句指责她的话都没有，

她婆婆反过来还劝我别生气，我是昏头了，我在干甚麽呢？”从此再不提此事。他对我婆婆非常尊重，几次对我说一定要孝敬公婆。他对我母亲说：“我的后半生就托附给大女儿了，这家人我放心。”於是，他倾其所有要为我买房，帮我们解决生活困难。

一天，管理局的两个人到我家让我们搬家腾房子，正好我不在家。我婆婆对他们说：“房子的事让小夏跟你们说吧，我不管这事。”她那种冷静的、不卑不亢的态度让他们有点不知所措，其中一个人缓和了一下口气，对她说：“小夏是被蒙蔽的，你看法轮功学员现在天天去天安门，这不是要颠覆无产阶级政府了吗！政府能干吗？”听到这话，婆婆觉得一定要说话了，她义正辞严地说：“自古以来枪杆子里出政权，这些炼功的老头、老太太能颠覆甚麽政府，简直是笑话！为法轮功说句真话就被剥夺了生存的权利。工作、房子都没收了，连上访都不让，不到天安门去到哪儿去？你们给我们指个地方？！”他们听后哑口无言，最后交房子的事也不提了，灰溜溜地走了。

2001年8月公安准备要抓我爱人，於是我爱人、婆婆带著孩子全部离家出走。在功夫的帮助下，我们很快安排好了生活。婆婆一有时间就告诉人们法轮功的真相，她对我说：“修炼以来，我没吃甚麽苦却得到了许多。想想自己还有甚麽放不下的？还有甚麽理由不珍惜现在的时间？应该尽自己的全力让人们明白真相。”



一個阿兵哥的改變

文：仁駿

军人的生活常会让人觉得枯燥乏味。有人说：「当兵的过程是一种历练，是一种成长。」我却一直觉得当兵真得很苦，很可怜，没有自由，不能随心所欲做自己想做的事。

可是自从读了友人送我的一本「转法轮」后，我收敛了我的脾气，我会理解别人，我懂得了承受苦难，懂得珍惜时间。我尽力把事情做好，善解与长官同僚间的矛盾，我明白了苦原来也有美好的一面。

法轮大法的书，里面讲到做人处事的道理，书中有几段话说：「现在社会上甚麽性解放啊，这些黄色的东西在干扰著人」、「现在这个环境，打开电视一看，甚麽都有，容易勾起人的欲望。」（《转法轮》）「如果你们不是夫妻，你们要有性行为，这样做你就是在干一件最肮脏的事。」（《在美国东部法会上讲法》）看完之后，

我就把家里的色情VCD、「A片」全部折断投入垃圾桶里。从此，我再没有看过任何A片。

朋友笑我是不是要当和尚，要出家了，其实不是。读了大法的书后，我不再沉迷於女人没穿衣服的胴体，反而觉得穿著端庄，有涵养的女性才是美好的。就这样大法的书籍把我从肮脏的泥淖拔起，洗清我满身的污泥，使我不再沉沦情欲中。

在古代认为姻缘天注定，婚姻大事是要得到父母同意，亲友的祝福，并且举行隆重的结婚庆典，一拜天地，二拜父母，然后夫妻对拜，才送入洞房。在国外信仰基督教的国家里，要在神圣的教堂举行结婚仪式，由人所敬仰的神父或牧师主持，在众神和人们的见证下结为夫妻。那才是道德纯洁的人类关系啊。



女孩身患白血病 聽法半月即痊癒

文/圓圓

我叫圓圓，是一名16岁的在校学生。在2001年末，经吉林三家医院检查确诊我患了不治之症——白血病。家人不相信我这么小就得了这种绝症，又领我到各大权威医院进一步确诊，诊断结果如初。这对我和家人真如晴天霹雳，从此我的亲人整日以泪洗面，而我更是掉入了一个痛不欲生的万丈深渊。

於是在2002年初我到吉林省某医院住院治疗，当时检查血小板数仅为2千个（正常血小板数10万—30万个）。医院开出了病危通知书，我已心如死水，万念俱灰，就等著死亡那一刻的到来，家人们也开始为我准备後事。

正月初三这天病情进一步加重，其中有一亲属说，你听一下李洪志师父的讲法录音带吧！也许只有法轮大法能救你的命了。我在连坐都坐不起来的情况下开始听师父的

讲法录音带。奇迹发生了，第二天初五晚上就能坐起来了，并又马上学了静功，当天晚上就盘坐了20多分钟。接著晚上10点开始呕吐，吐完之后身体开始有了一点舒服的感觉了。

初八医院开始正式上班，那天验血，我的血小板数达近7万个，医生简直不敢相信这一事实，觉得太神奇太不可思议了。面对他们的不解，我告诉他们我学炼了法轮大法，是法轮大法给了我这一切。从这天开始，我不用打针不用吃药了，又过了一周后血小板数达22万个，完全恢复了正常。

从那时起我就正式开始走上了修炼法轮大法的道路，成为了一名大法小弟子。我要以发生在我身上的奇迹告诉那些造谣、诬蔑法轮大法的人和所谓的国家宣传机构及被蒙蔽的世人：法轮大法好！